

一日股价先涨后跌 强劲增长前景看好

# 亚马逊创始人当了半天“世界首富”

网络电商巨头亚马逊公司创始人兼首席执行官(CEO)杰夫·贝佐斯27日凭借股价上涨,一度超过比尔·盖茨成为新的全球最富有的人。不过,贝佐斯的“世界首富”头衔保持了不到半天,由于亚马逊股票当天迅速下跌,贝佐斯不得不将“首富”位置拱手让出。

## 一天内“高开低走”

在纳斯达克上市的亚马逊股票27日“高开低走”。开盘后股价一路上涨,最高达每股1082.57美元。据估算,拥有亚马逊16.9%股份的贝佐斯身价达到905亿美元,超过微软创始人比尔·盖茨的900亿美元身价。贝佐斯是7年中第一个将盖茨挤下“首富”位置的人,也是过去30年中拥有“全球最富有的人

称号”的第六个人。

不过,贝佐斯的“首富”宝座坐了不到半天。受到第二季度财报不利消息影响,亚马逊股价在午盘过后大幅下跌,最多重挫约2%,贝佐斯资产缩水,又把“首富”宝座还给盖茨。

## 全球布局增长猛

尽管如此,得益于近年强劲的增长势头,市场普遍预计贝佐斯下次超越盖茨可能不会等待很久。作为全球电商巨头,亚马逊已经连续8个季度保持20%的销售增长,股价也一直大幅飙升,过去5年间,贝佐斯的财富净值增长了700亿美元。亚马逊股价今年已累计上涨40%,贝佐斯身价增加了245亿美元。

华尔街分析师预计,亚马逊的股价可能

会再翻一番,达到每股2000美元,届时亚马逊可能成为全球第一个市值达到万亿美元的公司,而贝佐斯则将成为世界上第一个身价超过1000亿美元的人。

同时,亚马逊也在加速布局国际市场。亚马逊将印度看成是美国之外的第二大市场。为了拿下更多市场份额,它在印度投入超过50亿美元,最近一个月就注资了2.6亿美元。

## 抢占东南亚市场

另外,亚马逊公司27日宣布,本周在新加坡启动两小时派送服务,以赶上东南亚快速增长的网购热潮,抢占该地区市场。

亚马逊承诺,将在两小时内为消费超过40新加坡元(约合29.52美元)的消费者免费

配送上万种商品。过去,亚马逊只对新加坡网购客户提供海运业务,有时商品送达可能花上数周时间。

相比于新加坡本土电商Lazada,亚马逊在赢得该国日益扩大的中产人群市场上已经慢了一拍。Lazada成立于2012年,阿里巴巴是其大股东,在印度尼西亚、马来西亚、泰国、菲律宾、越南、新加坡均开展业务。

目前电子商务在东南亚零售市场所占份额仅为2.6%,相比美国市场的15%和中国的25%,还有巨大发展空间。电子商务给以购物中心为支柱的当地经济带来显著冲击。在新加坡最出名的购物街道乌节路,商场人流量日益下降。越来越多的人开始上网购物。

驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

纽约华裔警察结婚两个月不幸殉职

# 遗孀用亡夫冷冻精子产女

新华社上午电 美国纽约华裔警察刘文健2014年年底在值勤时遭枪杀。时隔两年半,刘文健遗孀使用他的冷冻精子怀孕生女,圆了两人拥有自己孩子的梦。

时年32岁的刘文健和同事拉斐尔·拉莫斯2014年12月20日在一辆巡逻车内遭黑人男子伊斯马艾伊·布林斯利近距离枪杀,凶手随后自杀身亡。遇害前,身为家中独子的刘文健刚结婚两个月。

刘文健遇害当晚,他的遗孀桑妮·刘请求

医生冷冻丈夫精子,期盼有朝一日孕育属于他们的孩子。通过人工受精,桑妮·刘成功怀孕,25日顺利产下女儿安吉丽娜,让包括刘文健父母在内的一家人都激动不已。

按桑妮·刘的说法,她曾在丈夫去世第二天晚上梦到他把一个小女孩交给自己。“我告诉朋友,‘应该是个女孩’,”她在由纽约警局代为发布的一份声明中说,“我朋友说,‘不,你甚至都没看过超声检查影像’,但(事实证明)我是对的!”



■黑色野兔在羊背上成功逃生

图②

遇暴雨“搭便车”机智求生

# 新西兰野兔骑羊躲洪水

新华社上午电 野兔骑羊躲洪水听上去像是一个虚构的绘本故事。但这一幕却真实地发生在新西兰南岛。

美联社26日报道,新西兰南岛农民费尔格·霍恩几天前冒着倾盆大雨在沿海城市达尼丁附近的一处农场,帮助不在家的邻居解救被洪水围困的40只羊。

霍恩在远处发现羊群中有“几坨黑色”,心生疑惑:邻居并没有养黑脸羊。他走近看看,觉得可能是风暴席卷来的垃圾。

霍恩随后发现,那其实是三只全身湿透的黑色野兔,其中两只跳到同一只羊的背上,另一只单独“骑”上一只羊。现年64岁的霍恩说,他从15岁离校务农以来,从

未见过这种情况。“一开始我不敢相信”,他特意拍下照片,觉得孙儿们会喜欢。

羊群在农场一处地势较高的地方躲避洪水,但这里的水深也有大约8厘米。

霍恩说,野兔貌似被淋湿了,但在“坐骑”上相当惬意与放松。霍恩把羊群赶到约50米远的一处干燥之地。

当羊群一跳一跳穿越水面时,兔子用爪子紧紧抓住羊毛,“很好地待在上面”。抵达更高的地方时,兔子才从羊背上下来。

新西兰农民视兔子为“有害动物”。霍恩说,他通常见一只打一只。不过,从骑羊躲洪水中可见兔子求生的“主动性”。他表示:“这些兔子应该活下去。”

美国高离婚率拉动新消费需求

# “离婚后旅行”:人生重新出发

新华社上午电 因为平均离婚率一度高达50%,美国常被人称作“离婚大国”。不过人们对离婚怎么看,它催生了美国的“离婚后旅行”。

如今,像结婚度蜜月一样,越来越多的美国人在离婚后外出旅行,或是借旅行散心、疗伤,或是“重新出发”。

据美国《旅游周刊》报道,最常见的“离婚后旅行者”是组团出行的四五十岁的女性。她们偏爱全包式旅行,最喜欢去的美国城市包括拉斯维加斯、纽约、新奥尔良等。

与蜜月相对应,人们喜欢把离婚后旅行称作“新开始月”。

一些国内外酒店、度假村也针对这类游客推出套餐式服务。比如,墨西哥卡博圣卢卡斯的“无法呼吸度假村和水疗中心”推出“捆绑套餐”,消费者除了尽享香槟、水疗和升级客房,还可以参加一个为离婚后旅行者设计的打破彩罐仪式,罐子用其前任的照片装饰。

荷兰阿姆斯特丹“离婚酒店”则为离婚前最后一次旅行的夫妇提供“周末套餐”,在48小时里,找来调解人、律师、公证人和心理学家提供援助,然后帮忙办妥离婚手续。必要时,酒店还可以请房地产业专业人士帮忙处理财产分配,并在夫妻谈判期间负责照顾他们的孩子。



牛群老师推荐:“床上贵族”,温凉吸汗  
天然水牛皮席直销价1199元



每年一到夏季高温天气,很多老年人就会受到睡眠不好的困扰,降温解暑更成了老人睡眠的一大难题。

## 凉而不冰,自然能享好睡眠

为什么睡在天然牛皮席上会让人感到特别舒服?因为它的皮面分布大

- ◎养生:始终保持适宜的温度,特别适合年老体弱、关节不适等人群使用。
- ◎舒适:柔软舒适,温润而富有弹性,能随体温调节舒适度。
- ◎解暑:温凉、透气、吸湿、散热、防潮,素有床上天然空调之称。
- ◎吸汗:天然高端水牛皮,吸汗排湿。

量毛孔,与人体皮肤结构相似,温凉、透气、吸湿、散热等性能非常优越,“凉而不冰”,所以能让人感觉到如沐自然般的凉爽舒适,被誉为“床上天然空调”。近年来,水牛皮席作为降温解暑的用品受到众多粉丝的喜爱,成了中老年人安度酷暑、舒适睡眠的法宝。

直销1199元起,1年仅几十元

此次银发无忧推出的天然水牛皮软席原材料均选用川渝成年水牛,优越的自然条件使之富有韧性,经过近百道工序加工而成,且爽滑平整、富有弹性,透气性、耐磨性俱佳,柔软舒适。银发无忧联合水牛皮厂家,直销让利,天然水牛皮舒适软席特惠1199元起,使用年限30-50年左右,算下来每年的花费只要几十元。且使用愈久,舒适性越好。

商品编号: 421061 品名: 天然水牛皮舒适软席 商品编号: 421062  
1199元/床(1.2x1.95m) 1399元/床(1.5x1.95m) 品名: 天然水牛皮舒适软席枕套  
1699元/床(1.8x1.98m) (本品部分地区需款到发货) 199元/只(48x74cm) 广告



银发无忧订购电话: 400-623-0091 送货上门 货到付款 五月花店: 静安区江西路418号五月花生活广场2层东区 营业时间: 9时至21时 莲花店: 闵行区沪闵路7866号近古方路路口(莲花国际广场)11层 营业时间: 10时至22时